

长子县召开进一步优化营商环境专项行动动员部署会

本报讯 10月20日，全县进一步优化营商环境专项行动动员部署会在县政府二楼会议室召开，就落实全省关于进一步优化营商环境专项行动精神、做好我县优化营商环境工作进行安排部署。县长张军、副县长张树军出席会议。县行政审批、商务等部门相关负责人参加会议。
会上，县行政审批局详细解读了我县进一步优化营商环境专项行动工作方案。
县长张军强调，各级各部门要深刻认识开展优化营商环境专项行动的重要性，增强做好优化营商环境专项行动的针对性，切实提高专项行动的针对性，紧迫感和责任感，切实提高专项行动的针对性，推动专项行动取得实效。要强化问题导向，针对环境评价体系中的18项具体指标，建立负面清单自查自纠，巩固优势，补齐短板，确保问题清底、全面整改。要强化统筹协调，狠抓任务落实，专项行动与优化营商环境重点工作结合起来，统筹推进各项措施落地见效，推动全县营商环境优化提升。

曹杨 边琴

长子县2021年度享受农村离岗计划生育服务员生活补贴人员公示

按照长子县卫生健康和体育局《关于对农村离岗计划生育服务员给予生活补贴的实施方案》规定，现将2021年度享受农村离岗计划生育服务员生活补贴159人公示如下，请予以监督。

举报电话：0355—8322339 0355—8359053

公示时间 2021年10月25日—2021年10月31日

长子县卫生健康和体育局
2021年10月22日

长子县2021年度离岗村级计划生育服务员享受生活补贴人员花名表

真名	姓名	性别	文化程度	政治面貌
李爱芝	女	初中	党员	
王水鱼	男	高中	群众	
王德明	男	中专	群众	
秦正娥	女	初中	群众	
胡巧果	女	初中	党员	
胡先英	女	初中	党员	
索金平	女	初中	党员	
梁仁成	男	初中	党员	
柴素平	女	高中	党员	
索改娣	女	初中	党员	
李仁果	女	高中	党员	
王先鱼	女	初中	党员	
罗文敬	男	中专	党员	
牛锦秀	男	初中	党员	
郭富有	男	初中	群众	
赵廷瑞	男	中专	群众	
李连英	女	初中	党员	
靳红鱼	女	初中	党员	
崔秀兰	女	初中	群众	
冯福堂	男	高中	党员	
李玉军	男	初中	群众	
赵付英	女	初中	党员	
冯根景	男	中专	群众	

我县组织收听收看全省“一保两迎”安全防范工作视频会

本报讯 10月22日，省政府召开全省保安全、迎接党的十九届六中全会、迎接省第十二次党代会安全防范工作视频会议。副县长张树军，各乡镇和县住建、公安、交通等相关部门负责人在县联通公司会议室参加收听收看。

会议强调，各级各部门要按照省委、省政府部署要求，自觉统筹好发展和安全，处理好安全生产和能源保供、灾后恢复重建等关系，突出重点、精准施策，紧盯矿山、危险化学品、交通运输、建筑施工和燃气、人员密集场所等重点行业领域安全风险防范，采取切实有效措施，坚决防范遏制重特大事故发生，为党的

十九届六中全会和省第十二次党代会胜利召开营造安全稳定的环境。

全省、全市视频会结束后，张树军就贯彻落实省市会议精神进行安排。他强调，要清醒认识当前安全防范工作面临的严峻形势，坚决扛起防范化解重大安全风险的政治责任。要全面排查重点场所领域安全隐患，扎实做好应急准备，坚决把各项工作抓实抓细。要按照党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责的领导干部责任制要求，严格落实“两个主体责任”，全面抓好当前安全防范各项工作，为全县经济社会高质量发展营造安全稳定的环境。

黄梓晨 张靖

鲍店镇：趁着好天气 抢种“希望粮”



10月23日，在鲍店镇齐民庄村村民焦立家的小麦地里，拖拉机、播种机等大型机械隆隆作响，一粒粒穿着粉色“包衣”的麦种随着播种机的上下翻动被播种进地里，也播种下明年丰收的希望。

近期，我县出现大范围强降水过程，造成土壤含水过多，部分低洼地块积水严重，由于墒情制约，冬小麦秋播迟迟不能进行。鲍店镇小麦种植面积可达11000亩，占全县总面积的94%以上。近几天天气放晴，鲍店镇政府及农业部门把秋种作为确保明年夏粮丰收的第一仗，急群众所急，想群众所想，多措并举，

积极引导广大农户抓住晴好天气，平整耕地，播撒肥料，播种小麦，确保冬小麦全部下种，不误农时。

村民焦立告诉记者，他家有六亩地，前段时间一直下雨，本来在秋分前后就应该下种的冬小麦迟迟不能播种，心里十分着急，一直犯愁。天气放晴以后，乡镇和农业部门的工作人员及时联系，帮助联系机器，选好麦种，指导科学播种。

为做好今年冬小麦播种工作，我县抢抓农时，利用各种媒介和渠道，宣传小麦播种技术，第一时间派驻农业农村局技术人员深入田间地头指导农民种植冬小麦，积极采取补救措施确保明年小麦丰收。同时，还协调农户采用大型播种机具，加快播种进度，确保冬小麦应种尽种、面积稳定。

县农业农村局相关负责人表示：“根据目前灾情情况，可通过科学选种，以种补晚；提高整地质量，以好补晚；适当科学增加播种量，以密补晚；施足底肥，以肥补晚；做好播前拌种，确保麦苗健康，提高冬小麦的出苗率和产量。在冬小麦播种基本完成后，根据天气变化，农业部门会加强农业技术的指导，帮助冬小麦安全越冬，为确保来年小麦丰收奠定良好基础。”

牛婷 勇奇

我县召开庆丰片区还迁工作安排会

本报讯 10月21日，我县在政府二楼会议开庆丰片区还迁工作安排会。县政府副县长张军，县政协副主席范建宏出席会议，县住建局、公安局相关负责人参加会议。

会上，听取了庆丰片区还迁工作进展情况，并就下一步还迁工作进行了安排部署。

张军强调，要提高政治站位，充分认清安置工作的紧迫性和重要性，集中力量、积极应对，确保按期完成还迁工作；要加强统筹协调，强化工作联动，形成工作合力，以强有力的措施还迁工作落实到位；要确保公平公正严谨，严明还迁工作纪律，规范还迁程序，严格把握各项时间节点，及时回应群众关切，扎实推进庆丰片区还迁平稳有序开展。

孔令盼 陈雨

我县开展直接使用液化气加热安全专项检查

本报讯 10月24日，由县委办牵头组合县应急局、商务局、住建局、教育局、市场监管局、消防救援大队等部门成立联合检查组，对全县餐饮业禁止直接使用液化气加热进行专项检查。

检查中，检查人员先后深入街辉酒店、家宴、懒熊火锅店、小渝渝、煮意空间、烧烤店、县宾馆等地，重点对餐饮单位的合法经营资质、液化气供应单位是否取得燃气经营许可证、使用是否规范、燃气报警器是否安装、消防安全设施是否完备、是否直接使用液化气加热等方面进行了全面检查，针对部分餐饮单位燃气使用的安全隐患，检查人员当场责令整改。同时，人员向餐饮单位详细介绍了解燃气使用规定，提醒餐饮经营负责人进一步提高液化气罐使用意识，及时安装燃气报警器，定期检查燃气管，坚决禁止直接使用液化气加热。

这次专项检查有效排除了安全隐患，加强全宣传，提高餐饮负责人安全防范意识，有力保障群众“餐桌上的安全”。

牛婷 李勇

长子一中开展“杜绝校园欺凌 创建文明校园”活动

本报讯 10月21日，长子一中在南校区开展“杜绝校园欺凌 创建文明校园”为主题的拒绝欺凌活动，高一、高二年级近2500名学生参加活

动中，县一中校长作讲话发言，教育学生从自身做起，提高法律意识，拒绝校园欺凌，共建文明校园。广大学生在国旗下宣誓，并在“杜绝校园欺凌，创建文明校园”横幅上和拒绝校园欺凌承诺书上签名。

高二年级564班学生赵卓妍对记者说：“杜绝校园欺凌，从我做起。在平常的学习生活中，要增强法律知识的学习，拒绝校外不良人士来往，不跟团，团结互助意识，热心帮助同学。”

据悉，长子一中还通过召开主题班会、开展讲座等多种形式，让学生增强学生预防欺凌的意识，掌握应对欺凌的方法，号召学生反对校园欺凌，校园暴力从我做起，从现在做起。

马赛 刘

“今天我终于把这笔贷款还清了，解决了压在我十六年来心里的一件头等大事，感谢农商银行一直以来对我的帮助和关怀。”76岁的李大爷感激地说着，说罢长舒一口气。

李大爷是我县南大街人，2005年因养殖资金不足在长子农商银行营业部贷款4万元，却因经验不足导致亏损形成逾期。“本想着靠养殖发家致富，最后不仅没有挣到钱，本钱也赔进去了”回忆养殖经历，李大爷感慨又无奈。

要说这样的情况也不是太差，但十几年前李大爷的老伴因病去世。四个年幼孩子的抚养重担就全部压在了李大爷一个人的肩上。这么多年他含辛茹苦地把四个孩子抚养成人，并帮助子女成家，但子女的生活状况并不好，有时候还要娶李大爷接济他们。